

各位

会社名: 株式会社アイティフォー

代表者名: 代表取締役社長 佐藤 恒徳

(証券コード: 4743 東証プライム)

問合せ先: 取締役執行役員管理本部長 中山 かつお

(電話:03-5275-7841)

統合報告書発行に関するお知らせ

当社は、この度、初となる統合報告書「アイティフォー統合レポート 2023」を発行しましたことをお 知らせいたします。

本報告書は、株主・投資家をはじめとする幅広いステークホルダーの皆様を対象に、当社の持続的な企業価値創造について理解を深めていただくことを目的としています。経営理念や価値創造プロセス、財務・非財務情報を関連付けた事業内容や取り組みについてのご説明に加え、当社のお客様との対談も特集としてご紹介しています。

当社では、今後も、統合報告書や当社ホームページの情報開示を通じて、ステークホルダーの皆様とのコミュニケーションを継続的に行っていきます。



統合報告書は、以下の当社ホームページよりご覧いただけます。

- 統合報告書「アイティフォー統合レポート 2023」
 https://ir.itfor.co.jp/library/integrated report/
- ※ 英語版統合報告書につきましては、近日公開を予定しています。